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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Obrábění titanových slitin moderními nástroji 
Jméno autora: Bc. Petr Brodský 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav technologie obrábění, projektování a metrologie 
Vedoucí práce: Ing. Jiří Sommer 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav technologie obrábění, projektování a metrologie 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V práci stačilo využívat poznatky nabyté v předchozím studiu. K obrábění titanových slitin existuje dostatečný počet 
publikací, proto zadání hodnotím jako průměrně náročné.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání je splněno bez výhrad. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce E - dostatečně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student využíval konzultace a byl aktivní. Připravenost na konzultace a schopnost samostatné práce však nebyla dobrá. 
Příprava praktické časti se neustále potýkala se základními chybami, což výrazně posunulo praktické testy. Díky tomu byla 
práce zkompletována těsně před termínem odevzdání. To se projevilo na kvalitě práce. 

 
Odborná úroveň D - uspokojivě 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornost práce je dobrá, negativně ji však ovlivňuje schopnost studenta se vyjadřovat a značná neuspořádanost 
prezentovaných výsledků. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce E - dostatečně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální úroveň práce je velmi dobrá, jazyková úroveň práce má značné rezervy a výrazně snižuje celkové hodnocení 
práce. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Počet zdrojů a jejich relevance je velmi dobrá. Studen ale nenavázal na předchozí diplomové práce. Citační etika nebyla 
porušena. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Studentova schopnost samostatné tvůrčí činnosti a využití poznatků získaných v předchozím studiu je značně 
omezená. Jazyková úroveň práce výrazně snižuje její úroveň odbornou. Přesto jsou některé části práce a 
vyhodnocení výsledků velmi dobře zpracovány, a proto hodnotím práci jako dostatečnou. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  E - dostatečně. 
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